

《义乌赵老板支付宝里莫名其妙少了22万》后续

# 熊孩子给“唱吧”歌手送礼误充的16万多 唱吧已经退还给赵先生 还有4万多用在其他软件的 民警还在努力中

记者 董齐

“大头追回来就好,剩下的4万多元算了,权当买个教训。”昨天,确认女儿在“唱吧”上充值的16万元被退回,兰溪人赵先生一直对办案民警说谢谢。

赵先生在义乌开婚庆用品淘宝店,平时有大额资金存放在支付宝的余额宝里,为了安全,他专门设置了指纹认证。

3月24日到26日,赵先生余额宝里的22万元突然消失了,义乌市公安局苏溪派出所民警调查发现,这些钱全部是指纹支付。

经过调查,赵先生12岁女儿乐乐嫌疑最大——乐乐放学时间和钱被转出时间刚好吻合。

和乐乐聊天后,民警证实了判断,她喜欢玩爸爸手机

上的“唱吧”APP,遇到喜欢的歌手就会送礼物,但不知道手机上的“100W”金币对应的是10000元现金,还以为是100元,所以每次购买金币都是“100W”起步。

原来,赵先生为了方便女儿玩手机,把乐乐的指纹也输进去了,所以每次支付,乐乐只要用自己的指纹验证,就可以把钱转出去。(4月11日快报浙中新闻曾作报道)

随后,民警调查发现,乐乐转出去的钱,有16万多元花在购买“唱吧”金币上,还有4万多元花在其他游戏或同类软件中,另外,乐乐自己还有一只手机,也申请了支付宝,从中转走了1万多元用于发红包。

“我们确定22万元的去向,第一时间联系了‘唱吧’软件的运营方北京最淘科技公司,希望他们联系赵先生,主动退还被乐乐误充的钱。”苏溪派出所民警吴春雷说,按照《民法》规定,如果交易主体是12岁的未成年人,交易

行为无效。

吴春雷说,“唱吧”很配合,确认未成年的乐乐误充后,周五就答应把16万多元全额退回,周六最淘科技公司工作人员专门赶到义乌,和赵先生见面处理后续事宜。

另外,乐乐转到自己支付宝用于发红包的1万多元也被退回,民警表示,会继续帮助追查其他软件中使用的4万多元,但赵先生不愿再辛苦民警,觉得“大头”追回来就好。

吴春雷说,未成年孩子通过手机花掉22万,这事在全国都很少见。他提醒家长,如今在移动端直接消费的软件越来越多,很多孩子对钱没有概念,家长一定要加强监督,同时不要把自己手机上的支付密码告诉孩子,更不要直接把孩子指纹添加到手机里。

## 凌晨有车撞坏中央护栏 有辆拖车来拖车了 不是民警叫的 不是肇事司机叫的 那是谁叫的?

通讯员 吕硕 记者 李娜

4月15日凌晨1点50分,一辆轿车撞上了婺州街林雨公寓路段的中央护栏。“轰”的一声,二十几米长的护栏被撞倒,轿车损坏严重,横在道路中间。

2点多,金华交警一大队余警官接到事故报警,赶往现场。

报警的是一个姓吴的小伙子,90后,穿黑色外套白色T恤。他说,自己开车时不小心撞到了路边护栏。

正当余警官向他了解事故经过的时候,一辆拖车缓缓驶入事故现场,准备拖车。

“我还没叫拖车,这拖车怎么就来了?”余警官心想。他问司机小吴是不是他叫的,小吴愣了一下说“我没叫过啊”!

拖车既不是交警也不是驾驶员叫的,那是谁叫的?谁会知道这里发生了事故?余警官觉得,事情不那么简单。

“我一边问小吴事故经过和行驶路线,一边联系指挥中心查询肇事车辆行驶轨迹和卡口照片。”余警官说,小

吴回答得支支吾吾。

“很快,指挥中心把监控卡口照片发到了我手机里,我发现驾驶员穿着黑色外套是没错,可里面穿的是一件灰色的衣服,而且照片中驾驶员是长脸,小吴是圆脸!”余警官说。

“我心里有底了,准备进一步询问小吴,这时有个小伙子走过来,脸红红的,像喝过酒,开始有一句没一句和我们搭话。”余警官看了一眼小伙子,黑色外套,灰色T恤,长脸!这不就是驾驶员吗?

“车是不是你开的?”余警官问。

“我是来看热闹的,你不要乱说!”小伙子有些气愤。

“杨某,你还说不是你开的!”余警官突然叫出了他的名字。小伙子愣住了。

原来,余警官怀疑后,专门查看了小吴手机的通话记录,上面显示,事故发生的时间段,有个杨某给小吴打过电话。加上卡口的照片,余警官已经确定这个假装围观的人,才是真正的肇事司机。

杨某,28岁,金华人。当晚,他和朋友在KTV聚会,喝酒到凌晨,开车去酒店的路上发生了事故。杨某酒后肇



杨某的车撞倒了20多米长的护栏

事还是无证驾驶,他说自己害怕被交警查到,就联系了附近的朋友帮忙顶包。

由于放心不下自己的车,就一直假装在现场围观,还叫了拖车,没想到被交警当场识破。

昨天,经检测杨某血液中的酒精含量为211毫克/100毫升,远超醉驾标准,杨某被刑拘。

## 兰溪文化创意产业园落户灵羊岛

这里是婺江、衢江、兰江三江交汇之处,这里被誉为“钱塘之舟、江南绿叶”;这里是当年黄初平(黄大仙)牧羊救人的地方,有人称之为“外埠洲”,现在更多人把它叫做“灵羊岛”。

今后的灵羊岛,除了有道教文化建筑灵羊祠,水上运动区和水上乐园,观光农业区,还将建一个集文化传播、会展贸易、旅游休闲于一体的文化创意产业园。

4月16日,兰溪市文化创意产业园揭牌暨文化创意项目签约仪式在灵羊岛举行。中国惠盈联合供应链集团有限公司、浙江星皓影视文化有限公司、浙中两岸文化科技交流有限公司等9家企业项目代表进行了现场签约。

近年来,兰溪充分发挥自身古城、工业遗产、黄大仙旅游、灵羊岛等优势资源,积极融入互联网+、文化创意、旅游等元素,着力打造文化产业。2015年文化影视时尚

产业总产值382.3亿,同比增长11.1%。

结合灵羊岛的前期开发,兰溪市文化产业发展办公室和云山街道联手创办兰溪市文化创意园。园区设在兰溪市三江六岸景观区核心地带灵羊岛上的老兰溪风情街,总面积25亩,总建筑面积18000㎡。整个项目融合徽派建筑风格,主体地上三层、地下一层,有临街店面60余间,展位300个。

灵羊岛四周碧水环抱,岛上林木参天,翠竹葱郁,鸟语花香,总面积800余亩,南北长2000余米,东西宽500余米,其中陆地面积585亩,静水域162亩。按照将灵羊岛打造成一座旅游文化小镇的目标,兰溪将在此培育更多的文化创意项目基地。近年来,多家知名文创企业及相关机构已明确入驻灵羊岛,部分企业已办理企业注册手续。

## 除了萤石,我们身边还有哪些矿产?

4月22日是第47个世界地球日,主题是“节约集约利用资源,倡导绿色简约生活”。4月14日,金华市科协组织金华市科普作家协会的作家走进在当地人眼中有些神秘的金华地质大厦,对话浙江省第三地质大队、浙江省核工业二六九大队党委书记朱宏鑫,总工程师贾锦生,副总工程师金维松、何胜忠,高级工程师王才贵、汤江伟、刘炎良、许朝卫等地质专家,并参观浙中地区采集矿石最齐全的地质标本馆。被命名为“金华玉”的黄蜡石,本身价值有多高?家里

装潢用的大理石,会不会辐射超标?对人体到底有没有危害?金华其他地方有没有可能再发现像武义一样的温泉?金华哪些地方比较容易产生地质灾害?金华地区除了萤石,还有哪些矿产?就这些公众关心的地质话题,贾锦生等专家们用通俗易懂的语言进行了讲解和图示。

获评全国首届百强地质队的浙江省第三地质大队、浙江省核工业二六九大队创建于上世纪50年代,是浙江省最早成立的地质队。大队主要承担浙中及浙西南地区

的矿产调查、勘探、找矿任务,为浙江省地质找矿事业作出了巨大贡献。曾探明浙江省首个大型铀矿床,“十一五”期间在全国所有的硬岩型铀矿勘查项目的找矿成果中名列首位;也是汶川大地震后四川平武县第一支运用专业重型机械和地质技术及爆破技术参加抗震救灾的队伍。属地化前发现矿床(点)355处,其中大型、特大型矿床11处;属地化前共完成地质普查项目42个,提交萤石矿的矿物储量近千万吨。

江胜忠